



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 – 849
Podgorica, 25.09.2012. godine

S A O P Š T E N J E

Savjet Agencije za elektronske medije je, na sjednici održanoj 24.09.2012. godine, usvojio Finansijski plan i Plan rada Agencije za elektronske medije za 2013. godinu.

Plan rada sadrži pregled aktivnosti koje su usmjerene ka ispunjavanju obaveza Agencije direktno propisanih zakonom ili podzakonskim aktima. Imajući u vidu činjenicu da je u prethodnom periodu izrađen i usvojen veliki broj podzakonskih akata, u skladu sa nadležnostima iz Zakona o elektronskim medijima, najveći dio aktivnosti tokom 2013. godine će biti usmjeren na praćenje i unapređivanje njihove implementacije i daljeg jačanja održivog sistema regulacije elektronskih medija u Crnoj Gori. Novina u toku 2013. godine biće sprovođenje uslova vezanih za učešće evropskih audiovizuelnih djela i audiovizuelnih djela nezavisnih proizvođača u programima nacionalnih TV emitera, kao i plasmana proizvoda, kao specifičnog vida komercijalnih audiovizuelnih komunikacija. Članom 158 Zakona, početak primjene ovih obaveza predviđen je za januar 2013. godine.

Finansijski plan Agencije za elektronske medije za 2013. g. predviđa da u prihodima Agencije za elektronske medije visina godišnjih naknada za emitovanje čini značajniji dio ukupnih prihoda (54%), dok bi godišnje naknade za pružanje AVM usluge na zahtjev (46%) bile izvor njenih preostalih prihoda.

Nakon razmatranja potpunih i blagovremenih prijava na javni konkurs raspisan krajem juna ove godine, Savjet Agencije je donio Odluku o dodjeli prava na emitovanje. Odluka je donesena u skladu sa kriterijumima iz Javnog konkursa i Metodologijom bodovanja prijava.

Pravo na emitovanje je dobilo osam pravnih lica, a dodijeljeno je četrnaest frekvencija u opštinama Bar, Bijelo Polje, Budva, Cetinje, Kolašin, Nikšić, Podgorica, Danilovgrad, Šavnik, Tivat, Herceg Novi i Uldinj.

Među subjektima kojima su dodijeljene frekvencije nalazi se sedam već postojećih emitera koji su proširili zone emitovanja (Radio DRS, Radio F, Radio Borkis, Radio D, Radio D Plus, Radio Delfin).

Osim toga, pravo na frekvencije i status emitera dobila je i NVO „Studentska Aktivna Frekvencija Radijske Avangarde“ iz Podgorice, koja će emitovati radijski program „Radio Krš“ na teritoriji Podgorice i Danilovgrada.

Savjet nije dodijelio 28 frekvencija, pa će zbog pokazanog interesovanja, u najskorije vrijeme razmotriti mogućnost raspisivanja novog javnog konkursa.

Usvojeni planovi kao i odluka Savjeta Agencije o dodjeli prava na emitovanje, sa pratećom dokumentacijom, objavljeni su na veb sajtu Agencije (www.ardcg.org).

Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije

Ratko Vujović

